

Jegyzőkönyv

Készült a Táborfalvi Települési Értéktár Bizottság
2015. május 15-én tartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Tóth Bertalan polgármester
Birinyi András Települési Értéktár Bizottság elnöke
Szalay Vilmos Települési Értéktár Bizottság tagja
Borsi Mária Települési Értéktár Bizottság tagja

Birinyi András elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Települési Értéktár Bizottság határozatképes, mind a 3 bizottsági tag jelen van.
Felkéri Borsi Máriát a jegyzőkönyv vezetésére.
Ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

- I. Tóth Bertalan polgármester ismertetése a Táborfalvi Települési Értéktár létrejöttéről, feladatairól, a Települési Értéktárba való felvételre érkezett javaslatokról.
- II. A Települési Értéktárba beérkezett javaslatok megvitatása, határozathozatal a felvételtől.
- III. Javaslat készítése a Megyei Értéktárba való felvételtől.

A napirendet a bizottság egyhangúlag elfogadta.

I.napirend:

Tóth Bertalan polgármester ismerteti, hogy Táborfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 32/2015 (IV.28.) határozatával döntött a Települési Értéktár létrehozásáról és az értéktár létrehozásával, gondozásával kapcsolatos feladatok ellátására megalakította a Települési Értéktár Bizottságot. A bizottság elnökének Birinyi András alpolgármestert, bizottsági tagjainak Szalay Vilmost és Borsi Máriát választotta.
Polgármester Úrhoz két javaslat érkezett a Települési Értéktárba való bekerülésről:

1. Örkenytábori Magyar Királyi Lovagló és Hajtótanárképző Intézet
2. Birinyi Gyűjtemény

Felkéri a bizottságot, hogy a szükséges dokumentációt gyűjtse össze, készítse el és a Település Értéktárba felvett értékeket küldje be a Megyei Értéktár Bizottsághoz, kérve a felvételt a Megyei Értéktárba. A vonatkozó törvény szerint ezt a döntést követő 8 napon belül meg kell tenni (2015. V. 22-ig).

A Megyei Értéktárról most készül egy reprezentatív kiadvány, jó volna, ha a Táborfalvi Települési Értéktárba felvett értékek is megjelenének.

Tóth Bertalan polgármester kéri, hogy a Települési Értéktárba történő felvételtől őt is értesítse a bizottság, hogy gondoskodni tudjon arról, hogy a döntést követő 8 napon belül Táborfalva honlapjára felkerüljön az információ.

A Település Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a bizottság szervezési, adminisztrációs feltételeit a Nagyközségi és Iskolai Könyvtár (könyvtár) biztosítja, Borsi Máriát bízza meg a dokumentáció rendszerezésével, nyilvántartásával.
Tóth Bertalan polgármester a Települési Értéktár Bizottság bélyegzőjét elkészítteti.

Birinyi András elnök szavazásra teszi fel a Polgármester Úr által javasoltakat, a bizottság egyhangúlag elfogadja.

Tóth Bertalan polgármester távozik a bizottsági ülésről.

II. napirend

Birinyi András elnök felkérésére

Szalay Vilmos ismerteti az Örkénytábori Magyar Királyi Lovagló és Hajtótanárképző Intézet Települési Értéktárba kerüléséről a javaslatot, bemutatja az írásos dokumentációt.
(Melléklet: *Javaslat az Örkénytábori Magyar Királyi Lovagló és Hajtótanárképző Intézet települési értéktárba történő felvételéhez*)

Birinyi András ismerteti a Birinyi Gyűjtemény dokumentációját.
(Melléklet: *Javaslat a Birinyi Gyűjtemény települési értéktárba történő felvételéhez*)

A bizottsági tagok megállapodnak abban, hogy elektronikus úton, e-mailben lesznek állandó kapcsolatban egymással és a szükséges dokumentumokat így továbbítják.

A megvitatást követően Birinyi András szavazásra szólítja fel a bizottsági tagokat.

1/2015 (V.15) számú határozat:

A Táborfalvi Települési Értéktár Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül döntött az Örkénytábori Magyar Királyi Lovagló és Hajtótanárképző Intézet felvételéről a Települési Értéktárba kulturális örökség kategóriában 1/2015 (V.15.) számon.

2/2015 (V.15.) számú határozat:

A Táborfalvi Települési Értéktár Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül döntött a Birinyi Gyűjtemény felvételéről a Települési Értéktárba kulturális örökség kategóriában 2/2015 (V.15.) számon.

A bizottság a határozatokról 8 napon belül értesíti Tóth Bertalan Polgármester Urat, hogy a határozat Táborfalva nagyközség hivatalos honlapján megjelenhessen.

Felelős: Birinyi András elnök

Határidő: 2015. május 20.

III. napirend

Birinyi András elnök felkéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak a Települési Értéktárba felvett kulturális értékek Megyei Értéktárba történő felvételéről készített javaslatról.

3/2015 (V.15.)számú határozat:

A Táborfalvi Települési Értéktár Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül döntött arról, hogy a Települési Értéktárba felvett nemzeti értékek adatait 8 napon belül megküldi a Megyei Értéktár Bizottságnak, melyben javaslatot tesz a táborfalvi adatok megyei értéktárba történő elhelyezésére.

Felelős: Birinyi András elnök

Határidő: 2015. május 22.

További hozzászólás nem lévén a bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a bizottság ülését bezárta.

Kmft.


Borsi Mária
bizottsági tag


Birinyi András
elnök

